

Посвящается Аральской проблеме

14 февраля 2020 года в Каршинском филиале ТИИИМСХ в сотрудничестве с Кашкадарьинской областной партийной организации Экологической партии Узбекистана, Кашкадарьинским областным комитетом по вопросам экологии и охраны окружающей среды и Каршинским инженерно-экономическим институтом было проведено мероприятие на тему «Будущее Арала глазами молодежи». Мероприятие открыл директор филиала З.Мукимов.



Затем докладчики проинформировали участников о текущем состоянии Аральского моря - прошлом и настоящем, роли средств массовой информации в повышении экологической осведомленности населения, формировании правовой экологической культуры среди молодежи и насущных глобальных экологических проблем. Специалисты ответили на все интересующие вопросы преподавателей и студентов.

Мероприятие закончилось оживленной дискуссией и сессией вопросов и ответов.

Информация заведующего кафедрой общетехнических наук Кувватова Д. и пресс-секретаря Наджимова Ф.

Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.